

VELJAČA U CISOK-u BJELOVAR

U veljači smo za Vas pripremili sljedeće aktivnosti, a za najavu i sva pitanja slobodno nas kontaktirajte:

- osobnim dolaskom u CISOK
- telefonom: 043 639 255
- e-mailom: cisok-bjelovar@hzz.hr
- prijavom kod svog savjetnika u HZZ-u

AKTIVNOST	KOME JE NAMIJENJENO	VRIJEME
Aktivno do posla	Radionica je namijenjena novoprijavljenim i dugotrajno nezaposlenim osobama. Tijekom radionice polaznici dobivaju sve relevantne informacije i smjernice o uspješnim načinima traženja posla, koje osobine traže poslodavci, što sve uključuje prijava za posao, kako treba izgledati selekcijski postupak i što se od njih očekuje.	CISOK Bjelovar 4. i 11. veljače u 11 sati 18. i 25. veljače u 13 sati
Nastaviti obrazovanje ili se zaposliti?	Maturantima opće gimnazije, Srednje škole Bartola Kašića Grubišno Polje, bit će predstavljene usluge CISOK-a, koje su mogućnosti nastavka školovanja te koji su prvi koraci prilikom uključivanja na tržište rada.	CISOK Bjelovar 4. veljače u 12,15 sati
Putujemo čitanjem	Važnost čitanja naglas prepoznata je kao značajan čimbenik koji doprinosi cjelokupnom razvoju svakog djeteta. Stoga se CISOK centar Bjelovar uključio se u obilježavanje Svjetskog dana čitanja naglas nizom zanimljivih radionica namijenjenih djeci predškolske dobi. Aktivnosti će se održati u brojnim vrtićima u Bjelovaru te na dječjem odjelu Narodne knjižnice "Petar Preradović" Bjelovar.	DV Ciciban 5. veljače u 9 sati DV Bubamara 5. veljače u 10,30 sati NK Petar Preradović 5. veljače u 12,30 sati DV Pinokio 6. veljače u 10 sati

<p>Samozapošljavanje</p>	<p>Radionica je namijenjena nezaposlenim osobama koje žele saznati nešto više o poduzetništvu i mogućnostima pokretanja vlastitog posla, kao i onima koji žele steći motivaciju za aktiviranje i ulazak u svijet rada. Cilj je omogućiti polaznicima prepoznavanje ključnih elemenata važnih za pokretanje i vođenje poduzetničkog pothvata.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>6., 13., 20. i 27. veljače u 12 sati</p>
<p>Priprema i javljanje na radna mjesta nakon selekcije</p>	<p>Nakon provedene selekcije, nezaposlene osobe upoznajemo s karakteristikama radnog mjesta, organizacijom i djelatnošću poslodavca te aktualnim potrebama za radnicima. Pružit ćemo im pomoć pri pisanju molbe i životopisa za navedeno radno mjesto te ih pripremiti za razgovor s poslodavcem pomoću pitanja koja se najčešće postavljaju na intervjuu.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>7., 19. i 26. veljače u 11 sati</p>
<p>Kamo nakon osnovne škole?</p>	<p>Radionice za učenike 8. a i 8. b razreda Osnovne škole Vladimira Nazora Daruvar, vezano uz upise u srednju školu. Učenici će biti upoznati s uslugama CISOK-a, postupkom upisa, srednjim školama naše županije te donošenjem odluke o izboru zanimanja. Učenici će sami okvirno izračunati svoje bodove za upis.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>12. veljače u 9,45 sati i 11,30 sati</p>

<p>Kako se kvalitetno predstaviti poslodavcu?</p>	<p>Radionica obuhvaća pripremu za intervju, vještine komuniciranja s poslodavcem, ponašanje tijekom intervju, najčešća pitanja postavljena kandidatu i poslodavcu kao i uspješnu prezentaciju kandidata.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>13. veljače u 10 sati</p>
<p>Želiš li se dodatno obrazovati?</p>	<p>Grupno informiranje o mogućnostima besplatnog obrazovanja u tekućoj godini. Saznajte važne informacije o aktualnim programima osposobljavanja i usavršavanja te pogodnostima koje ostvarujete pohađanjem programa.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>14. i 28. veljače u 11 sati</p>
<p>Tjedan psihologije Razgovor za posao – bez stresa?</p>	<p>Predavanje je namijenjeno svim zainteresiranim osobama koje reagiraju stresno u situaciji kao što je razgovor za posao. Sudionici će saznati što je to stres te postoji li dobar stres. Prepoznat će vlastite načine nošenja sa stresom te će upoznati nove načine suočavanja sa stresnim situacijama kako bi što uspješnije pristupili ovom važnom koraku u postupku profesionalne selekcije.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>18. veljače u 11 sati</p>

<p>Tjedan psihologije 3, 2, 1... Razgovor za posao!</p>	<p>Radionica je namijenjena osobama koje žele unaprijediti vlastite vještine potrebne za razgovor za posao. Sudionici će tijekom radionice proći pripremu za ovaj važan korak u procesu profesionalne selekcije. Također će imati priliku prezentirati svoje odgovore na najčešće postavljena pitanja i saznati kako unaprijediti osobnu prezentaciju.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>20. veljače u 11 sati</p>
<p>Kamo nakon obrazovanja?</p>	<p>Radionica je namijenjena nezaposlenim osobama koje su završile program obrazovanja kako bi se aktivno uključile na tržište rada.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>21. veljače u 11 sati</p>
<p>Pisanje molbe</p>	<p>Radionica je namijenjena osobama koje nisu sigurne kako istaknuti svoje kvalitete kroz pisanje molbe. Pružit će im se pomoć u sastavljanju molbe u kojoj će prezentirati svoje sposobnosti i vještine kako bi se što bolje pismenim putem predstavili poslodavcu.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>25. veljače u 11 sati</p>
<p>Europass životopis</p>	<p>Radionica pisanja životopisa u Europass formatu namijenjena svim nezaposlenim osobama i tražiteljima zaposlenja kako bi napisali kvalitetan životopis i tako se uspješno predstavili poslodavcu.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>27. veljače u 10 sati</p>